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1 – Apresentação 
Este relatório é apresentado de forma reduzida, onde estão tabuladas as respostas 

oferecidas pelos alunos de todos os anos ao questionário denominado “Q2 – Avaliando a 

Universidade” 

 
 
2 – Metodologia 
Mais uma vez a CPA – UNIMES apresentou aos alunos um questionário “on line”, e com 

apenas o número de matrícula o aluno ingressante teve acesso à página da UNIMES 

(www.unimes.br) onde existia um “link” para responder ao Q2(38 perguntas) 

 
 
3 – Participação 
Para se levar em consideração as respostas dadas pelos alunos tornam-se necessário 

um número de respondentes que dêem “confiabilidade” às respostas tabuladas. 

Estatisticamente podemos mensurar o tamanho da amostra necessária para que se 

alcance um número mínimo de respondentes que tornarão “confiáveis” as respostas, e 

desta forma poder “inferir” sobre o número total de alunos (população). 

No item 5, p.04, apresentamos a tabulação das respostas de todas Faculdades da 

UNIMES. 
 
 
4 – Período de aplicação 
Agosto à setembro/2010 
 
 
 
5 – Quadro Indicativo do porcentual de respondentes 
O quadro a seguir nos mostra a quantidade de respondentes por turma de aula, não 
representando a amostra válida para cada curso. O quadro tem apenas a finalidade de 
nortear ações futuras por parte dos Diretores e Coordenadores de curso. 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.unimes.br/
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 CURSO TURMAS Nº DE ALUNOS 
respondentes 

Nº alunos por curso = 
Tamanho da Amostra 

1. Administração de 
Empresas 

1 A 47 

326 

1 B 43 
1 C 21 
2 A 28 
2 B 69 
2 C 31 

3 ADM 12 
3 CEx 13 
3 LOG 17 
3GPA 4 
4 ADM 16 
4 CEx 14 
4 LOG 11 

2. Ciências Contábeis 

1 CC 20 

58 2 CC 29 
3 CC 9 
4 CC 0 

3. Marketing 

1 MKT 6 

14 2 MKT 5 
3 MKT 2 
4 MKT 1 

4. Pedagogia 

1 A 9 

32 

2 A 4 
2 B 12 
3 A 3 
3 B 4 
4 A 0 

5. Letras e 
Licenciaturas 

1 GEO 6 

29 

2 GEO 2 
2 HIS 4 
2 LET 2 
2 MAT 4 
3 BIO 5 
3 GEO 1 
3 LET 2 
3 MAT 3 

6. Educação Física  

1 A 23 

117 

1 B 6 
1 G 21 
2 A 3 
2 B 3 
2 G 1 
3 G 22 
4 A 6 
4 G 32 

7. Direito 

1 A 1 

42 

1 D 2 
2 A 7 
2 D 4 
3 A 6 
4 A 12 
4 D 7 
5 A 7 
5 D 2 

8. Engenharia de 
Alimentos 

2 Eng 5 

9 3 Eng 3 
4 Eng 0 
5 Eng 1 

9. Odontologia 

1 Odont 22 

42 2 Odont 11 
3 Odont 6 
4 Odont 3 

10. Veterinária 

1 Vet 11 

20 
2 Vet 3 
3 Vet 3 
4 Vet 2 
5 Vet 1 

11. Medicina 

1 Med 5 

74 
2 Med 13 
3 Med 25 
4 Med 18 
5 Med 13 

12. Enfermagem  

1 Not 12 

 

1 Tar 9 
2 Not 8 
3 Not 13 
3 Tar 4 
4 Not 6 

Σ 821 821 
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6. Relatório Q2 (Avaliando a Universidade) 
 
6.1 ADMINISTRAÇÃO 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 95 29,1 

 
b) Concordo Parcialmente 179 54,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 15 4,6 

 
d) Discordo Parcialmente 30 9,2 

 
e) Discordo Totalmente 7 2,1 

 
Σ 326 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 149 45,7 

 
b) Concordo Parcialmente 150 46,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 14 4,3 

 
d) Discordo Parcialmente 9 2,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 1,2 

 
Σ 326 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 113 34,7 

 
b) Concordo Parcialmente 136 41,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 35 10,7 

 
d) Discordo Parcialmente 32 9,8 

 
e) Discordo Totalmente 10 3,1 

 
Σ 326 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 113 34,7 

 
b) Concordo Parcialmente 145 44,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 34 10,4 

 
d) Discordo Parcialmente 28 8,6 

 
e) Discordo Totalmente 6 1,8 

 
Σ 326 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 108 33,1 

 
b) Concordo Parcialmente 161 49,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 27 8,3 

 
d) Discordo Parcialmente 19 5,8 

 
e) Discordo Totalmente 11 3,4 

 
Σ 326 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 154 47,2 

 
b) Concordo Parcialmente 124 38,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 19 5,8 

 
d) Discordo Parcialmente 23 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 6 1,8 

 
Σ 326 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 



131 
 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 8 2,5 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 4 1,2 

 
c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 38 11,7 

 
d) 5 dias = 1 semana  20 6,1 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 256 78,5 

 
Σ 326 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 118 36,2 

 
b) Concordo Parcialmente 128 39,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 52 16,0 

 
d) Discordo Parcialmente 22 6,7 

 
e) Discordo Totalmente 6 1,8 

 
Σ 326 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 94 28,8 

 
b) Concordo Parcialmente 115 35,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 76 23,3 

 
d) Discordo Parcialmente 25 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 16 4,9 

 
Σ 326 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 200 61,3 

 
b) Concordo Parcialmente 100 30,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 16 4,9 

 
d) Discordo Parcialmente 10 3,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 326 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 147 45,1 

 
b) Concordo Parcialmente 101 31,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 36 11,0 

 
d) Discordo Parcialmente 21 6,4 

 
e) Discordo Totalmente 21 6,4 

 
Σ 326 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 190 58,3 

 
b) Concordo Parcialmente 69 21,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 45 13,8 

 
d) Discordo Parcialmente 13 4,0 

 
e) Discordo Totalmente 9 2,8 

 
Σ 326 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 198 60,7 

 
b) Concordo Parcialmente 79 24,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 27 8,3 

 
d) Discordo Parcialmente 11 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 11 3,4 
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Σ 326 100 

 

14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 138 42,3 

 
b) Concordo Parcialmente 69 21,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 105 32,2 

 
d) Discordo Parcialmente 7 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 7 2,1 

 
Σ 326 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 218 66,9 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 74 22,7 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 23 7,1 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 7 2,1 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 4 1,2 

 
Σ 326 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 123 37,7 

 
b) Concordo Parcialmente 103 31,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 40 12,3 

 
d) Discordo Parcialmente 35 10,7 

 
e) Discordo Totalmente 25 7,7 

 
Σ 326 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 144 44,2 

 
b) Concordo Parcialmente 82 25,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 55 16,9 

 
d) Discordo Parcialmente 33 10,1 

 
e) Discordo Totalmente 12 3,7 

 
Σ 326 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 151 46,3 

 
b) Concordo Parcialmente 84 25,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 61 18,7 

 
d) Discordo Parcialmente 17 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 13 4,0 

 
Σ 326 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 126 38,7 

 
b) Concordo Parcialmente 89 27,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 67 20,6 

 
d) Discordo Parcialmente 30 9,2 

 
e) Discordo Totalmente 14 4,3 

 
Σ 326 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 169 51,8 
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b) Concordo Parcialmente 85 26,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 23 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 31 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 18 5,5 

 
Σ 326 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 176 54,0 

 
b) Concordo Parcialmente 86 26,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 18 5,5 

 
d) Discordo Parcialmente 32 9,8 

 
e) Discordo Totalmente 14 4,3 

 
Σ 326 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 62 19,0 

 
b) Concordo Parcialmente 59 18,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 178 54,6 

 
d) Discordo Parcialmente 14 4,3 

 
e) Discordo Totalmente 13 4,0 

 
Σ 326 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 49 15,0 

 
b) Concordo Parcialmente 42 12,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 185 56,7 

 
d) Discordo Parcialmente 6 1,8 

 
e) Discordo Totalmente 44 13,5 

 
Σ 326 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 56 17,2 

 
b) Concordo Parcialmente 43 13,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 191 58,6 

 
d) Discordo Parcialmente 9 2,8 

 
e) Discordo Totalmente 27 8,3 

 
Σ 326 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 188 57,7 

 
b) Concordo Parcialmente 90 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 14 4,3 

 
d) Discordo Parcialmente 28 8,6 

 
e) Discordo Totalmente 6 1,8 

 
Σ 326 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 197 60,4 

 
b) Concordo Parcialmente 79 24,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 11 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 27 8,3 
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e) Discordo Totalmente 12 3,7 

 
Σ 326 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 129 39,6 

 
b) Concordo Parcialmente 105 32,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 16 4,9 

 
d) Discordo Parcialmente 51 15,6 

 
e) Discordo Totalmente 25 7,7 

 
Σ 326 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 73 22,4 

 
b) Concordo Parcialmente 110 33,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 40 12,3 

 
d) Discordo Parcialmente 39 12,0 

 
e) Discordo Totalmente 64 19,6 

 
Σ 326 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 119 36,5 

 
b) Concordo Parcialmente 116 35,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 22 6,7 

 
d) Discordo Parcialmente 39 12,0 

 
e) Discordo Totalmente 30 9,2 

 
Σ 326 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 73 22,4 

 
b) Concordo Parcialmente 83 25,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 47 14,4 

 
d) Discordo Parcialmente 45 13,8 

 
e) Discordo Totalmente 78 23,9 

 
Σ 326 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 172 53,8 

 
b) Concordo Parcialmente 96 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 26 8,1 

 
d) Discordo Parcialmente 26 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 320 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 125 38,3 

 
b) Concordo Parcialmente 118 36,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 43 13,2 

 
d) Discordo Parcialmente 23 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 17 5,2 

 
Σ 326 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 82 25,2 
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b) Concordo Parcialmente 117 35,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 31 9,5 

 
d) Discordo Parcialmente 50 15,3 

 
e) Discordo Totalmente 46 14,1 

 
Σ 326 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 153 46,9 

 
b) Concordo Parcialmente 97 29,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 43 13,2 

 
d) Discordo Parcialmente 18 5,5 

 
e) Discordo Totalmente 15 4,6 

 
Σ 326 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 82 25,2 

 
b) Concordo Parcialmente 147 45,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 61 18,7 

 
d) Discordo Parcialmente 27 8,3 

 
e) Discordo Totalmente 9 2,8 

 
Σ 326 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 87 26,7 

 
b) Bom 160 49,1 

 
c) Regular 64 19,6 

 
d) Deficiente 10 3,1 

 
e) Péssimo 5 1,5 

 
Σ 326 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 101 31,0 

 
b) Bom 169 51,8 

 
c) Regular 48 14,7 

 
d) Deficiente 6 1,8 

 
e) Péssimo 2 0,6 

 
Σ 326 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 23 7,1 

 
b) Bom 58 17,8 

 
c) Regular 133 40,8 

 
d) Deficiente 59 18,1 

 
e) Péssimo 53 16,3 

 
Σ 326 100 
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6.2 CIÊNCIAS CONTÁBEIS 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 21 36,2 

 
b) Concordo Parcialmente 30 51,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 5 8,6 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 58 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 48,3 

 
b) Concordo Parcialmente 25 43,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 32,8 

 
b) Concordo Parcialmente 29 50,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 46,6 

 
b) Concordo Parcialmente 24 41,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 5 8,6 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 58 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 32,8 

 
b) Concordo Parcialmente 32 55,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 63,8 

 
b) Concordo Parcialmente 14 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,2 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 0 0,0 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 1 1,7 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 9 15,5 

 
d) 5 dias = 1 semana  7 12,1 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 41 70,7 

 
Σ 58 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 27 46,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,2 

 
Σ 58 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 20 34,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 9 15,5 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 44 75,9 

 
b) Concordo Parcialmente 8 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,7 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,2 

 
Σ 58 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 17 29,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 4 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 60,3 

 
b) Concordo Parcialmente 16 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 6,9 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 58 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 16 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 17,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 



138 
 

 

14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 31,0 

 
b) Concordo Parcialmente 14 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 24 41,4 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 33 56,9 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 19 32,8 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 3 5,2 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 2 3,4 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 24 41,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,2 

 
Σ 58 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 17 29,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,2 

 
Σ 58 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 63,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 20,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 6,9 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 43,1 

 
b) Concordo Parcialmente 19 32,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 6,9 

 
d) Discordo Parcialmente 6 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 4 6,9 

 
Σ 58 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 60,3 

 
b) Concordo Parcialmente 15 25,9 
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c) Não Concordo nem Discordo 3 5,2 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 39 67,2 

 
b) Concordo Parcialmente 16 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 58 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 25,9 

 
b) Concordo Parcialmente 9 15,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 31 53,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 13,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 20,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 33 56,9 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 5 8,6 

 
Σ 58 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 17,2 

 
b) Concordo Parcialmente 8 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 36 62,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 63,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 20,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,2 

 
d) Discordo Parcialmente 5 8,6 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 60,3 

 
b) Concordo Parcialmente 16 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,7 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,2 
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Σ 58 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 60,3 

 
b) Concordo Parcialmente 14 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,2 

 
d) Discordo Parcialmente 4 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,4 

 
Σ 58 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 37,9 

 
b) Concordo Parcialmente 21 36,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 8,6 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 7 12,1 

 
Σ 58 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 18 31,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,7 

 
d) Discordo Parcialmente 4 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 11 19,0 

 
Σ 58 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 25,9 

 
b) Concordo Parcialmente 16 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 9 15,5 

 
d) Discordo Parcialmente 5 8,6 

 
e) Discordo Totalmente 13 22,4 

 
Σ 58 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 61,4 

 
b) Concordo Parcialmente 16 28,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 7,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 57 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 56,9 

 
b) Concordo Parcialmente 18 31,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,2 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 31,0 

 
b) Concordo Parcialmente 17 29,3 
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c) Não Concordo nem Discordo 8 13,8 

 
d) Discordo Parcialmente 4 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 11 19,0 

 
Σ 58 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 46,6 

 
b) Concordo Parcialmente 14 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 13 22,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,2 

 
Σ 58 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 29,3 

 
b) Concordo Parcialmente 26 44,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 13,8 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 5 8,6 

 
Σ 58 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 18 31,0 

 
b) Bom 28 48,3 

 
c) Regular 10 17,2 

 
d) Deficiente 1 1,7 

 
e) Péssimo 1 1,7 

 
Σ 58 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 19 32,8 

 
b) Bom 32 55,2 

 
c) Regular 7 12,1 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 58 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 6 10,3 

 
b) Bom 17 29,3 

 
c) Regular 20 34,5 

 
d) Deficiente 4 6,9 

 
e) Péssimo 11 19,0 

 
Σ 58 100 
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6.3 MARKETING 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 21,4 

 
b) Concordo Parcialmente 6 42,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 64,3 

 
b) Concordo Parcialmente 3 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 28,6 

 
b) Concordo Parcialmente 6 42,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 14,3 

 
Σ 14 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 14,3 

 
b) Concordo Parcialmente 7 50,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 14,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 21,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 4 28,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 35,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 0 0,0 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 5 35,7 

 
d) 5 dias = 1 semana  2 14,3 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 7 50,0 

 
Σ 14 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 1 7,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 14,3 

 
Σ 14 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 2 14,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 28,6 

 
d) Discordo Parcialmente 2 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 71,4 

 
b) Concordo Parcialmente 3 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 14,3 

 
b) Concordo Parcialmente 7 50,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 3 21,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 14,3 

 
Σ 14 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 3 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 14,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 14,3 

 
Σ 14 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 2 14,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 0 0,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 50,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 7 50,0 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 3 21,4 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 3 21,4 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 5 35,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 6 42,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 3 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 4 28,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 57,1 

 
b) Concordo Parcialmente 5 35,7 
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c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 57,1 

 
b) Concordo Parcialmente 2 14,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 1 7,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 57,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 14,3 

 
b) Concordo Parcialmente 1 7,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 57,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 21,4 

 
Σ 14 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 1 7,1 

 
b) Concordo Parcialmente 2 14,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 9 64,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 14,3 

 
Σ 14 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 4 28,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 35,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 
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Σ 14 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 21,4 

 
b) Concordo Parcialmente 7 50,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 3 21,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 1 7,1 

 
b) Concordo Parcialmente 7 50,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 4 28,6 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 57,1 

 
b) Concordo Parcialmente 3 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 14,3 

 
b) Concordo Parcialmente 2 14,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 14,3 

 
d) Discordo Parcialmente 4 28,6 

 
e) Discordo Totalmente 4 28,6 

 
Σ 14 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 57,1 

 
b) Concordo Parcialmente 3 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 14,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 5 35,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 14,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 7,1 

 
Σ 14 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 21,4 

 
b) Concordo Parcialmente 6 42,9 
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c) Não Concordo nem Discordo 2 14,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 21,4 

 
Σ 14 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 28,6 

 
b) Concordo Parcialmente 9 64,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 6 42,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 21,4 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 4 28,6 

 
b) Bom 8 57,1 

 
c) Regular 2 14,3 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 5 35,7 

 
b) Bom 8 57,1 

 
c) Regular 1 7,1 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 14 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 1 7,1 

 
b) Bom 2 14,3 

 
c) Regular 6 42,9 

 
d) Deficiente 2 14,3 

 
e) Péssimo 3 21,4 

 
Σ 14 100 
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6.4 PEDAGOGIA 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 6,3 

 
b) Concordo Parcialmente 25 78,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 40,6 

 
b) Concordo Parcialmente 17 53,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 43,8 

 
b) Concordo Parcialmente 13 40,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 31,3 

 
b) Concordo Parcialmente 14 43,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 18,8 

 
b) Concordo Parcialmente 17 53,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 5 15,6 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 40,6 

 
b) Concordo Parcialmente 15 46,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,1 

 
Σ 32 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 0 0,0 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 18 56,3 

 
d) 5 dias = 1 semana  8 25,0 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 6 18,8 

 
Σ 32 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 21,9 

 
b) Concordo Parcialmente 9 28,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 21,9 

 
d) Discordo Parcialmente 6 18,8 

 
e) Discordo Totalmente 3 9,4 

 
Σ 32 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 12,5 

 
b) Concordo Parcialmente 18 56,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 43,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 12,5 

 
b) Concordo Parcialmente 13 40,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 18,8 

 
d) Discordo Parcialmente 6 18,8 

 
e) Discordo Totalmente 3 9,4 

 
Σ 32 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 31,3 

 
b) Concordo Parcialmente 9 28,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 7 21,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 40,6 

 
b) Concordo Parcialmente 7 21,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 7 21,9 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 21,9 

 
b) Concordo Parcialmente 14 43,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 9 28,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 20 62,5 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 9 28,1 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 2 6,3 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 1 3,1 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 31,3 

 
b) Concordo Parcialmente 12 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 18,8 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 37,5 

 
b) Concordo Parcialmente 10 31,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 18,8 

 
d) Discordo Parcialmente 4 12,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 46,9 

 
b) Concordo Parcialmente 13 40,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 12,5 

 
b) Concordo Parcialmente 14 43,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 7 21,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 53,1 

 
b) Concordo Parcialmente 10 31,3 



151 
 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 56,3 

 
b) Concordo Parcialmente 8 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 18,8 

 
b) Concordo Parcialmente 4 12,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 21 65,6 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 9,4 

 
b) Concordo Parcialmente 4 12,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 23 71,9 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 1 3,1 

 
b) Concordo Parcialmente 5 15,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 25 78,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,1 

 
Σ 32 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 59,4 

 
b) Concordo Parcialmente 10 31,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 62,5 

 
b) Concordo Parcialmente 9 28,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,1 
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Σ 32 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 43,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,1 

 
Σ 32 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 21,9 

 
b) Concordo Parcialmente 15 46,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 12,5 

 
b) Concordo Parcialmente 14 43,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 7 21,9 

 
e) Discordo Totalmente 4 12,5 

 
Σ 32 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 15,6 

 
b) Concordo Parcialmente 10 31,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 5 15,6 

 
e) Discordo Totalmente 9 28,1 

 
Σ 32 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 40,6 

 
b) Concordo Parcialmente 12 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 12,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 37,5 

 
b) Concordo Parcialmente 7 21,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 6 18,8 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,3 

 
Σ 32 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 18,8 

 
b) Concordo Parcialmente 20 62,5 
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c) Não Concordo nem Discordo 2 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,1 

 
Σ 32 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 59,4 

 
b) Concordo Parcialmente 9 28,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 21,9 

 
b) Concordo Parcialmente 19 59,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 15,6 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 6 18,8 

 
b) Bom 20 62,5 

 
c) Regular 5 15,6 

 
d) Deficiente 1 3,1 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 9 28,1 

 
b) Bom 21 65,6 

 
c) Regular 2 6,3 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 32 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 0 0,0 

 
b) Bom 7 21,9 

 
c) Regular 10 31,3 

 
d) Deficiente 7 21,9 

 
e) Péssimo 8 25,0 

 
Σ 32 100 
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6.5 LETRAS E LICENCIATURAS 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 31,0 

 
b) Concordo Parcialmente 10 34,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 7 24,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 51,7 

 
b) Concordo Parcialmente 9 31,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,4 

 
Σ 29 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 44,8 

 
b) Concordo Parcialmente 8 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 4 13,8 

 
Σ 29 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 10 34,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 4 13,8 

 
Σ 29 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 34,5 

 
b) Concordo Parcialmente 11 37,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 13,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 13,8 

 
Σ 29 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 31,0 

 
b) Concordo Parcialmente 15 51,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,4 

 
Σ 29 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 0 0,0 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 10 34,5 

 
d) 5 dias = 1 semana  13 44,8 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 6 20,7 

 
Σ 29 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 34,5 

 
b) Concordo Parcialmente 5 17,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 20,7 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 6 20,7 

 
Σ 29 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 24,1 

 
b) Concordo Parcialmente 6 20,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 13,8 

 
d) Discordo Parcialmente 4 13,8 

 
e) Discordo Totalmente 8 27,6 

 
Σ 29 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 11 37,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 51,7 

 
b) Concordo Parcialmente 7 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 3 10,3 

 
Σ 29 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 62,1 

 
b) Concordo Parcialmente 4 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,9 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 3 10,3 

 
Σ 29 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 62,1 

 
b) Concordo Parcialmente 7 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 58,6 

 
b) Concordo Parcialmente 4 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 20,7 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 20 69,0 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 7 24,1 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 34,5 

 
b) Concordo Parcialmente 5 17,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 12 41,4 

 
Σ 29 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 4 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 13,8 

 
e) Discordo Totalmente 9 31,0 

 
Σ 29 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 34,5 

 
b) Concordo Parcialmente 7 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 13,8 

 
e) Discordo Totalmente 7 24,1 

 
Σ 29 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 34,5 

 
b) Concordo Parcialmente 4 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 11 37,9 

 
Σ 29 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 51,7 

 
b) Concordo Parcialmente 6 20,7 
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c) Não Concordo nem Discordo 4 13,8 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 48,3 

 
b) Concordo Parcialmente 10 34,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 4 13,8 

 
Σ 29 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 20,7 

 
b) Concordo Parcialmente 8 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 12 41,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 17,2 

 
b) Concordo Parcialmente 6 20,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 13 44,8 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 5 17,2 

 
Σ 29 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 10,3 

 
b) Concordo Parcialmente 4 13,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 15 51,7 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 6 20,7 

 
Σ 29 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 62,1 

 
b) Concordo Parcialmente 8 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 10,3 

 
Σ 29 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 62,1 

 
b) Concordo Parcialmente 8 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 
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Σ 29 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 48,3 

 
b) Concordo Parcialmente 10 34,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 5 17,2 

 
Σ 29 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 34,5 

 
b) Concordo Parcialmente 8 27,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 17,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 5 17,2 

 
Σ 29 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 48,3 

 
b) Concordo Parcialmente 7 24,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 6 20,7 

 
Σ 29 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 31,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 17,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 6,9 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 13 44,8 

 
Σ 29 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 63,0 

 
b) Concordo Parcialmente 8 29,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 7,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 27 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 10 34,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 3,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 4 13,8 

 
Σ 29 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 44,8 

 
b) Concordo Parcialmente 7 24,1 
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c) Não Concordo nem Discordo 2 6,9 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 5 17,2 

 
Σ 29 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 69,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 17,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 6,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 6,9 

 
Σ 29 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 41,4 

 
b) Concordo Parcialmente 6 20,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 24,1 

 
d) Discordo Parcialmente 3 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 3,4 

 
Σ 29 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 8 27,6 

 
b) Bom 13 44,8 

 
c) Regular 7 24,1 

 
d) Deficiente 1 3,4 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 29 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 10 34,5 

 
b) Bom 14 48,3 

 
c) Regular 4 13,8 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 1 3,4 

 
Σ 29 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 1 3,4 

 
b) Bom 10 34,5 

 
c) Regular 8 27,6 

 
d) Deficiente 5 17,2 

 
e) Péssimo 5 17,2 

 
Σ 29 100 
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6.6 EDUCAÇÃO FÍSICA 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 38 32,5 

 
b) Concordo Parcialmente 62 53,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 4,3 

 
d) Discordo Parcialmente 9 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 3 2,6 

 
Σ 117 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 58 49,6 

 
b) Concordo Parcialmente 50 42,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 6,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 117 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 64 54,7 

 
b) Concordo Parcialmente 45 38,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 4,3 

 
d) Discordo Parcialmente 2 1,7 

 
e) Discordo Totalmente 1 0,9 

 
Σ 117 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 49 41,9 

 
b) Concordo Parcialmente 53 45,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 2,6 

 
d) Discordo Parcialmente 10 8,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 1,7 

 
Σ 117 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 40 34,2 

 
b) Concordo Parcialmente 59 50,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 8,5 

 
d) Discordo Parcialmente 7 6,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 0,9 

 
Σ 117 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 59 50,4 

 
b) Concordo Parcialmente 42 35,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 9 7,7 

 
d) Discordo Parcialmente 4 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 3 2,6 

 
Σ 117 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 5 4,3 
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b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 7 6,0 

 
c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 44 37,6 

 
d) 5 dias = 1 semana  25 21,4 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 36 30,8 

 
Σ 117 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 36 30,8 

 
b) Concordo Parcialmente 51 43,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 18 15,4 

 
d) Discordo Parcialmente 8 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 3,4 

 
Σ 117 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 44 37,6 

 
b) Concordo Parcialmente 36 30,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 13 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 11 9,4 

 
e) Discordo Totalmente 13 11,1 

 
Σ 117 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 75 64,1 

 
b) Concordo Parcialmente 31 26,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 2,6 

 
d) Discordo Parcialmente 6 5,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 1,7 

 
Σ 117 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 61 52,1 

 
b) Concordo Parcialmente 29 24,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 15 12,8 

 
d) Discordo Parcialmente 6 5,1 

 
e) Discordo Totalmente 6 5,1 

 
Σ 117 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 55 47,0 

 
b) Concordo Parcialmente 37 31,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 14 12,0 

 
d) Discordo Parcialmente 6 5,1 

 
e) Discordo Totalmente 5 4,3 

 
Σ 117 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 70 59,8 

 
b) Concordo Parcialmente 36 30,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 2,6 

 
d) Discordo Parcialmente 3 2,6 

 
e) Discordo Totalmente 5 4,3 

 
Σ 117 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 61 52,1 

 
b) Concordo Parcialmente 34 29,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 16 13,7 

 
d) Discordo Parcialmente 3 2,6 

 
e) Discordo Totalmente 3 2,6 

 
Σ 117 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 83 70,9 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 28 23,9 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 5 4,3 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 1 0,9 

 
Σ 117 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 28,2 

 
b) Concordo Parcialmente 29 24,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 8,5 

 
d) Discordo Parcialmente 17 14,5 

 
e) Discordo Totalmente 28 23,9 

 
Σ 117 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 47 40,2 

 
b) Concordo Parcialmente 19 16,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 12 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 13 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 26 22,2 

 
Σ 117 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 55 47,0 

 
b) Concordo Parcialmente 19 16,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 17 14,5 

 
d) Discordo Parcialmente 8 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 18 15,4 

 
Σ 117 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 28,2 

 
b) Concordo Parcialmente 28 23,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 8,5 

 
d) Discordo Parcialmente 13 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 33 28,2 

 
Σ 117 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 47 40,2 

 
b) Concordo Parcialmente 26 22,2 
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c) Não Concordo nem Discordo 16 13,7 

 
d) Discordo Parcialmente 12 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 16 13,7 

 
Σ 117 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 70 59,8 

 
b) Concordo Parcialmente 19 16,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 14 12,0 

 
d) Discordo Parcialmente 7 6,0 

 
e) Discordo Totalmente 7 6,0 

 
Σ 117 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 54 46,2 

 
b) Concordo Parcialmente 27 23,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 15 12,8 

 
d) Discordo Parcialmente 12 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 9 7,7 

 
Σ 117 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 50 42,7 

 
b) Concordo Parcialmente 26 22,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 19 16,2 

 
d) Discordo Parcialmente 10 8,5 

 
e) Discordo Totalmente 12 10,3 

 
Σ 117 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 39 33,3 

 
b) Concordo Parcialmente 28 23,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 22 18,8 

 
d) Discordo Parcialmente 10 8,5 

 
e) Discordo Totalmente 18 15,4 

 
Σ 117 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 63 53,8 

 
b) Concordo Parcialmente 29 24,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 4,3 

 
d) Discordo Parcialmente 13 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 7 6,0 

 
Σ 117 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 29,9 

 
b) Concordo Parcialmente 35 29,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 6,8 

 
d) Discordo Parcialmente 21 17,9 

 
e) Discordo Totalmente 18 15,4 
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Σ 117 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 63 53,8 

 
b) Concordo Parcialmente 28 23,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 6,8 

 
d) Discordo Parcialmente 14 12,0 

 
e) Discordo Totalmente 4 3,4 

 
Σ 117 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 48 41,0 

 
b) Concordo Parcialmente 37 31,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 8,5 

 
d) Discordo Parcialmente 8 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 14 12,0 

 
Σ 117 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 64 54,7 

 
b) Concordo Parcialmente 29 24,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 6,0 

 
d) Discordo Parcialmente 12 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 5 4,3 

 
Σ 117 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 31,6 

 
b) Concordo Parcialmente 27 23,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 12 10,3 

 
d) Discordo Parcialmente 12 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 29 24,8 

 
Σ 117 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 69 61,1 

 
b) Concordo Parcialmente 33 29,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 3 2,7 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 113 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 57 48,7 

 
b) Concordo Parcialmente 30 25,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 11 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 8 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 11 9,4 

 
Σ 117 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 55 47,0 

 
b) Concordo Parcialmente 36 30,8 



165 
 

 
c) Não Concordo nem Discordo 11 9,4 

 
d) Discordo Parcialmente 9 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 6 5,1 

 
Σ 117 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 66 56,4 

 
b) Concordo Parcialmente 34 29,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 6,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 3,4 

 
e) Discordo Totalmente 6 5,1 

 
Σ 117 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 29,9 

 
b) Concordo Parcialmente 43 36,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 18 15,4 

 
d) Discordo Parcialmente 12 10,3 

 
e) Discordo Totalmente 9 7,7 

 
Σ 117 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 14 12,0 

 
b) Bom 34 29,1 

 
c) Regular 35 29,9 

 
d) Deficiente 18 15,4 

 
e) Péssimo 16 13,7 

 
Σ 117 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 26 22,2 

 
b) Bom 50 42,7 

 
c) Regular 23 19,7 

 
d) Deficiente 10 8,5 

 
e) Péssimo 8 6,8 

 
Σ 117 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 10 8,5 

 
b) Bom 30 25,6 

 
c) Regular 39 33,3 

 
d) Deficiente 16 13,7 

 
e) Péssimo 22 18,8 

 
Σ 117 100 

 
 
 
 
 
 
 
 



166 
 

6.7 DIREITO 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 20 47,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,8 

 
d) Discordo Parcialmente 3 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 14 29,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 54,2 

 
b) Concordo Parcialmente 12 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 10,4 

 
d) Discordo Parcialmente 5 10,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 18 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 6 12,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 45,8 

 
b) Concordo Parcialmente 18 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,2 

 
d) Discordo Parcialmente 4 8,3 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 60,4 

 
b) Concordo Parcialmente 10 20,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 5 10,4 

 
Σ 48 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 6 12,5 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 1 2,1 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 8 16,7 

 
d) 5 dias = 1 semana  11 22,9 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 22 45,8 

 
Σ 48 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 39,6 

 
b) Concordo Parcialmente 18 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,2 

 
d) Discordo Parcialmente 3 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 6 12,5 

 
Σ 48 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 23 47,9 

 
b) Concordo Parcialmente 14 29,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 10,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 5 10,4 

 
Σ 48 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 68,8 

 
b) Concordo Parcialmente 8 16,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,1 

 
d) Discordo Parcialmente 4 8,3 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 58,3 

 
b) Concordo Parcialmente 13 27,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 5 10,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 30 62,5 

 
b) Concordo Parcialmente 9 18,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 4 8,3 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 64,6 

 
b) Concordo Parcialmente 9 18,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 8,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 3 6,3 

 
Σ 48 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 56,3 

 
b) Concordo Parcialmente 5 10,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 15 31,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 39 81,3 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 7 14,6 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 2 4,2 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 64,6 

 
b) Concordo Parcialmente 10 20,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,2 

 
e) Discordo Totalmente 4 8,3 

 
Σ 48 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 40 83,3 

 
b) Concordo Parcialmente 3 6,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 4 8,3 

 
Σ 48 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 38 79,2 

 
b) Concordo Parcialmente 5 10,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 4 8,3 

 
Σ 48 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 8 16,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,1 

 
d) Discordo Parcialmente 4 8,3 

 
e) Discordo Totalmente 3 6,3 

 
Σ 48 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 34 70,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 25,0 
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c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 72,9 

 
b) Concordo Parcialmente 8 16,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,1 

 
d) Discordo Parcialmente 3 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 23 47,9 

 
b) Concordo Parcialmente 2 4,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 22 45,8 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 41,7 

 
b) Concordo Parcialmente 2 4,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 24 50,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 39,6 

 
b) Concordo Parcialmente 2 4,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 23 47,9 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 3 6,3 

 
Σ 48 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 12 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 72,9 

 
b) Concordo Parcialmente 6 12,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,2 

 
d) Discordo Parcialmente 5 10,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 
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Σ 48 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 34 70,8 

 
b) Concordo Parcialmente 9 18,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,2 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 23 47,9 

 
b) Concordo Parcialmente 13 27,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 8 16,7 

 
Σ 48 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 60,4 

 
b) Concordo Parcialmente 11 22,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 3 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 5 10,4 

 
Σ 48 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 45,8 

 
b) Concordo Parcialmente 6 12,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,1 

 
d) Discordo Parcialmente 6 12,5 

 
e) Discordo Totalmente 13 27,1 

 
Σ 48 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 74,5 

 
b) Concordo Parcialmente 8 17,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 8,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 47 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 68,8 

 
b) Concordo Parcialmente 8 16,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 6,3 

 
d) Discordo Parcialmente 3 6,3 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 52,1 

 
b) Concordo Parcialmente 13 27,1 
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c) Não Concordo nem Discordo 6 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,2 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,2 

 
Σ 48 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 64,6 

 
b) Concordo Parcialmente 4 8,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 20,8 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,1 

 
Σ 48 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 52,1 

 
b) Concordo Parcialmente 16 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 25 52,1 

 
b) Bom 17 35,4 

 
c) Regular 6 12,5 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 24 50,0 

 
b) Bom 19 39,6 

 
c) Regular 4 8,3 

 
d) Deficiente 1 2,1 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 48 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 5 10,4 

 
b) Bom 17 35,4 

 
c) Regular 15 31,3 

 
d) Deficiente 3 6,3 

 
e) Péssimo 8 16,7 

 
Σ 48 100 
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6.8 ENGENHARIA DE ALIMENTOS 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 37,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 12,5 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 8 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 77,8 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 2 22,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 88,9 

 
b) Concordo Parcialmente 0 0,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 1 11,1 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 3 33,3 

 
d) 5 dias = 1 semana  2 22,2 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 3 33,3 

 
Σ 9 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 22,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 33,3 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 22,2 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 77,8 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 100,0 

 
b) Concordo Parcialmente 0 0,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 88,9 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 88,9 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 77,8 

 
b) Concordo Parcialmente 0 0,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 22,2 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 7 77,8 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 2 22,2 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 1 11,1 

 
b) Concordo Parcialmente 5 55,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 22,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 33,3 

 
b) Concordo Parcialmente 2 22,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 22,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 
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c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0 

 
Σ 9 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 77,8 

 
b) Concordo Parcialmente 2 22,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 88,9 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 77,8 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 
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Σ 9 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 22,2 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 33,3 

 
Σ 9 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 22,2 

 
b) Concordo Parcialmente 0 0,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 44,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 22,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 44,4 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 3 33,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 33,3 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 22,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 22,2 

 
Σ 9 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 2 22,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 11,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 1 11,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 22,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 4 44,4 

 
b) Concordo Parcialmente 2 22,2 
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c) Não Concordo nem Discordo 3 33,3 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 3 33,3 

 
b) Concordo Parcialmente 3 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 22,2 

 
d) Discordo Parcialmente 1 11,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 55,6 

 
b) Concordo Parcialmente 2 22,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 22,2 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 5 55,6 

 
b) Bom 2 22,2 

 
c) Regular 1 11,1 

 
d) Deficiente 1 11,1 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 9 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 6 66,7 

 
b) Bom 1 11,1 

 
c) Regular 1 11,1 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 1 11,1 

 
Σ 9 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 0 0,0 

 
b) Bom 4 44,4 

 
c) Regular 2 22,2 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 3 33,3 

 
Σ 9 100 
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6.9 ODONTOLOGIA 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 42,9 

 
b) Concordo Parcialmente 18 42,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 3 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 23 54,8 

 
b) Concordo Parcialmente 16 38,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 23 54,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 28,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 76,2 

 
b) Concordo Parcialmente 4 9,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,8 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,4 

 
Σ 42 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 61,9 

 
b) Concordo Parcialmente 15 35,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 59,5 

 
b) Concordo Parcialmente 11 26,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 0 0,0 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 5 11,9 

 
d) 5 dias = 1 semana  22 52,4 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 15 35,7 

 
Σ 42 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 21 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 10 23,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 16,7 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,8 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 61,9 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,8 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,8 

 
e) Discordo Totalmente 3 7,1 

 
Σ 42 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 64,3 

 
b) Concordo Parcialmente 4 9,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 9,5 

 
d) Discordo Parcialmente 5 11,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 59,5 

 
b) Concordo Parcialmente 10 23,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,8 

 
d) Discordo Parcialmente 3 7,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 7 16,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 9,5 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 59,5 

 
b) Concordo Parcialmente 7 16,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 23,8 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 32 76,2 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 6 14,3 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 3 7,1 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 1 2,4 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 15 35,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 9,5 

 
d) Discordo Parcialmente 4 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 4 9,5 

 
Σ 42 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 61,9 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 66,7 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 35,7 

 
b) Concordo Parcialmente 14 33,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 8 19,0 

 
e) Discordo Totalmente 4 9,5 

 
Σ 42 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 76,2 

 
b) Concordo Parcialmente 5 11,9 
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c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,8 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 73,8 

 
b) Concordo Parcialmente 8 19,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 4,8 

 
Σ 42 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 69,0 

 
b) Concordo Parcialmente 8 19,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,8 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 64,3 

 
b) Concordo Parcialmente 10 23,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 11,9 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 78,6 

 
b) Concordo Parcialmente 5 11,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,4 

 
Σ 42 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 73,8 

 
b) Concordo Parcialmente 5 11,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 4,8 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,4 

 
Σ 42 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 78,6 

 
b) Concordo Parcialmente 5 11,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,8 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,4 
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Σ 42 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 16 38,1 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 7 16,7 

 
e) Discordo Totalmente 9 21,4 

 
Σ 42 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 23,8 

 
b) Concordo Parcialmente 12 28,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 9,5 

 
d) Discordo Parcialmente 5 11,9 

 
e) Discordo Totalmente 11 26,2 

 
Σ 42 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 52,4 

 
b) Concordo Parcialmente 8 19,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 6 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 5 11,9 

 
Σ 42 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 47,6 

 
b) Concordo Parcialmente 4 9,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 7,1 

 
d) Discordo Parcialmente 6 14,3 

 
e) Discordo Totalmente 9 21,4 

 
Σ 42 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 61,0 

 
b) Concordo Parcialmente 9 22,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 4,9 

 
d) Discordo Parcialmente 5 12,2 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 41 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 73,8 

 
b) Concordo Parcialmente 10 23,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 30 71,4 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 
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c) Não Concordo nem Discordo 1 2,4 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 2,4 

 
Σ 42 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 76,2 

 
b) Concordo Parcialmente 9 21,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 2,4 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 73,8 

 
b) Concordo Parcialmente 11 26,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 12 28,6 

 
b) Bom 19 45,2 

 
c) Regular 9 21,4 

 
d) Deficiente 2 4,8 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 15 35,7 

 
b) Bom 24 57,1 

 
c) Regular 3 7,1 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 0 0,0 

 
Σ 42 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 2 4,8 

 
b) Bom 6 14,3 

 
c) Regular 13 31,0 

 
d) Deficiente 6 14,3 

 
e) Péssimo 15 35,7 

 
Σ 42 100 
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6.10 VETERINÁRIA 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 11 57,9 

 
b) Concordo Parcialmente 5 26,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,3 

 
e) Discordo Totalmente 2 10,5 

 
Σ 19 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 70,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 16 80,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 65,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 70,0 

 
b) Concordo Parcialmente 4 20,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 65,0 

 
b) Concordo Parcialmente 4 20,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 10,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 1 5,0 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 4 20,0 

 
d) 5 dias = 1 semana  3 15,0 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 12 60,0 

 
Σ 20 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 40,0 

 
b) Concordo Parcialmente 7 35,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 15,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 10,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 35,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 10,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 10,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 15,0 

 
Σ 20 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 45,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 3 15,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 15,0 

 
Σ 20 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 65,0 

 
b) Concordo Parcialmente 1 5,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 10,0 

 
d) Discordo Parcialmente 3 15,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 70,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 10,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 70,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 0 0,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 50,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 15 75,0 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 4 20,0 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 5 25,0 

 
b) Concordo Parcialmente 8 40,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 5 25,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 11 55,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 15,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 10,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 60,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 15,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 6 30,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 4 20,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 15,0 

 
Σ 20 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 85,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 
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c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 85,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 10 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 2 10,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 10,0 

 
Σ 20 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 85,0 

 
b) Concordo Parcialmente 2 10,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 45,0 

 
b) Concordo Parcialmente 8 40,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 90,0 

 
b) Concordo Parcialmente 1 5,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 85,0 

 
b) Concordo Parcialmente 1 5,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 
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Σ 20 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 70,0 

 
b) Concordo Parcialmente 4 20,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 2 10,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 5,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 11 55,0 

 
Σ 20 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 65,0 

 
b) Concordo Parcialmente 5 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 7 35,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 15,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,0 

 
e) Discordo Totalmente 3 15,0 

 
Σ 20 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 89,5 

 
b) Concordo Parcialmente 1 5,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 1 5,3 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 19 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 9 45,0 

 
b) Concordo Parcialmente 3 15,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 15,0 

 
d) Discordo Parcialmente 3 15,0 

 
e) Discordo Totalmente 2 10,0 

 
Σ 20 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 75,0 

 
b) Concordo Parcialmente 1 5,0 
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c) Não Concordo nem Discordo 4 20,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 14 70,0 

 
b) Concordo Parcialmente 2 10,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 20,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 60,0 

 
b) Concordo Parcialmente 6 30,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 10,0 

 
d) Discordo Parcialmente 0 0,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 20 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 10 50,0 

 
b) Bom 6 30,0 

 
c) Regular 3 15,0 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 11 55,0 

 
b) Bom 7 35,0 

 
c) Regular 1 5,0 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 1 5,0 

 
Σ 20 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 1 5,0 

 
b) Bom 6 30,0 

 
c) Regular 9 45,0 

 
d) Deficiente 2 10,0 

 
e) Péssimo 2 10,0 

 
Σ 20 100 
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6.11 MEDICINA 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 16 26,2 

 
b) Concordo Parcialmente 37 60,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,3 

 
d) Discordo Parcialmente 5 8,2 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,6 

 
Σ 61 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 36 48,6 

 
b) Concordo Parcialmente 27 36,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 2,7 

 
d) Discordo Parcialmente 7 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 2,7 

 
Σ 74 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 44,6 

 
b) Concordo Parcialmente 26 35,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 8,1 

 
d) Discordo Parcialmente 6 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 3 4,1 

 
Σ 74 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 28 37,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 5,4 

 
d) Discordo Parcialmente 5 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 74 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 25 33,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 4,1 

 
d) Discordo Parcialmente 9 12,2 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 74 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 37,8 

 
b) Concordo Parcialmente 27 36,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,4 

 
d) Discordo Parcialmente 17 23,0 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,4 

 
Σ 74 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 13 17,6 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 0 0,0 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 1 1,4 

 
d) 5 dias = 1 semana  18 24,3 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 42 56,8 

 
Σ 74 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 37,8 

 
b) Concordo Parcialmente 21 28,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 12 16,2 

 
d) Discordo Parcialmente 7 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 6 8,1 

 
Σ 74 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 35,1 

 
b) Concordo Parcialmente 16 21,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 11 14,9 

 
d) Discordo Parcialmente 9 12,2 

 
e) Discordo Totalmente 12 16,2 

 
Σ 74 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 44 59,5 

 
b) Concordo Parcialmente 22 29,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 2,7 

 
d) Discordo Parcialmente 4 5,4 

 
e) Discordo Totalmente 2 2,7 

 
Σ 74 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 35,1 

 
b) Concordo Parcialmente 23 31,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 6,8 

 
d) Discordo Parcialmente 11 14,9 

 
e) Discordo Totalmente 9 12,2 

 
Σ 74 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 37,8 

 
b) Concordo Parcialmente 17 23,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 10,8 

 
d) Discordo Parcialmente 14 18,9 

 
e) Discordo Totalmente 7 9,5 

 
Σ 74 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 47,3 

 
b) Concordo Parcialmente 21 28,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 10,8 

 
d) Discordo Parcialmente 6 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 4 5,4 

 
Σ 74 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 36,5 

 
b) Concordo Parcialmente 15 20,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 23 31,1 

 
d) Discordo Parcialmente 6 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 3 4,1 

 
Σ 74 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 49 66,2 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 13 17,6 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 9 12,2 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 2 2,7 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 1 1,4 

 
Σ 74 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 19 25,7 

 
b) Concordo Parcialmente 15 20,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 4,1 

 
d) Discordo Parcialmente 10 13,5 

 
e) Discordo Totalmente 27 36,5 

 
Σ 74 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 30 40,5 

 
b) Concordo Parcialmente 18 24,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 7 9,5 

 
d) Discordo Parcialmente 12 16,2 

 
e) Discordo Totalmente 7 9,5 

 
Σ 74 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 33 44,6 

 
b) Concordo Parcialmente 23 31,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 8,1 

 
d) Discordo Parcialmente 8 10,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 5,4 

 
Σ 74 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 27,0 

 
b) Concordo Parcialmente 18 24,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 2,7 

 
d) Discordo Parcialmente 15 20,3 

 
e) Discordo Totalmente 19 25,7 

 
Σ 74 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 17 23,0 
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c) Não Concordo nem Discordo 2 2,7 

 
d) Discordo Parcialmente 7 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 11 14,9 

 
Σ 74 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 45 60,8 

 
b) Concordo Parcialmente 14 18,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,4 

 
d) Discordo Parcialmente 6 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 8 10,8 

 
Σ 74 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 41 55,4 

 
b) Concordo Parcialmente 21 28,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 5,4 

 
d) Discordo Parcialmente 6 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 2 2,7 

 
Σ 74 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 51 68,9 

 
b) Concordo Parcialmente 16 21,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 4,1 

 
d) Discordo Parcialmente 2 2,7 

 
e) Discordo Totalmente 2 2,7 

 
Σ 74 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 42 56,8 

 
b) Concordo Parcialmente 20 27,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,4 

 
d) Discordo Parcialmente 6 8,1 

 
e) Discordo Totalmente 5 6,8 

 
Σ 74 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 44 59,5 

 
b) Concordo Parcialmente 14 18,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 5,4 

 
e) Discordo Totalmente 11 14,9 

 
Σ 74 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 42 56,8 

 
b) Concordo Parcialmente 14 18,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 6,8 

 
d) Discordo Parcialmente 5 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 8 10,8 
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Σ 74 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 38 51,4 

 
b) Concordo Parcialmente 10 13,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,4 

 
d) Discordo Parcialmente 8 10,8 

 
e) Discordo Totalmente 17 23,0 

 
Σ 74 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 27 36,5 

 
b) Concordo Parcialmente 19 25,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 13,5 

 
d) Discordo Parcialmente 7 9,5 

 
e) Discordo Totalmente 11 14,9 

 
Σ 74 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 30 40,5 

 
b) Concordo Parcialmente 11 14,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,4 

 
d) Discordo Parcialmente 13 17,6 

 
e) Discordo Totalmente 19 25,7 

 
Σ 74 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 27,0 

 
b) Concordo Parcialmente 4 5,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 4,1 

 
d) Discordo Parcialmente 12 16,2 

 
e) Discordo Totalmente 35 47,3 

 
Σ 74 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 38 56,7 

 
b) Concordo Parcialmente 16 23,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,5 

 
d) Discordo Parcialmente 12 17,9 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 67 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 32 43,2 

 
b) Concordo Parcialmente 24 32,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 6,8 

 
d) Discordo Parcialmente 8 10,8 

 
e) Discordo Totalmente 5 6,8 

 
Σ 74 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 34 45,9 

 
b) Concordo Parcialmente 24 32,4 
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c) Não Concordo nem Discordo 3 4,1 

 
d) Discordo Parcialmente 5 6,8 

 
e) Discordo Totalmente 8 10,8 

 
Σ 74 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 51 68,9 

 
b) Concordo Parcialmente 15 20,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 6 8,1 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,4 

 
Σ 74 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 38 51,4 

 
b) Concordo Parcialmente 28 37,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 5,4 

 
d) Discordo Parcialmente 3 4,1 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,4 

 
Σ 74 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 23 31,1 

 
b) Bom 24 32,4 

 
c) Regular 18 24,3 

 
d) Deficiente 5 6,8 

 
e) Péssimo 4 5,4 

 
Σ 74 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 27 36,5 

 
b) Bom 32 43,2 

 
c) Regular 10 13,5 

 
d) Deficiente 3 4,1 

 
e) Péssimo 2 2,7 

 
Σ 74 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 3 4,1 

 
b) Bom 21 28,4 

 
c) Regular 24 32,4 

 
d) Deficiente 10 13,5 

 
e) Péssimo 16 21,6 

 
Σ 74 100 
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6.12 ENFERMAGEM 
 
 

 
1. As tarefas propostas pelos cursos são suficientes para estimular o aprendizado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 32,7 

 
b) Concordo Parcialmente 26 50,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,8 

 
Σ 52 100 

 
2. Os conteúdos das disciplinas estudadas estão relacionados entre si. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 59,6 

 
b) Concordo Parcialmente 15 28,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,8 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 

3. Os recursos didáticos (tipos de exposições: quadro, projeções, dinâmicas) favorecem 
a aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 53,8 

 
b) Concordo Parcialmente 18 34,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,8 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,8 

 
Σ 52 100 

 
4. Os materiais apresentados pelos professores são de boa qualidade. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 38,5 

 
b) Concordo Parcialmente 25 48,1 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,8 

 
Σ 52 100 

 
5. Você está tendo um bom aprendizado (atualizado, aprofundado). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 38,5 

 
b) Concordo Parcialmente 23 44,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,8 

 
Σ 52 100 

 
6. O nível de exigências da(s) avaliação (es) é coerente com o conteúdo trabalhado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 38,5 

 
b) Concordo Parcialmente 22 42,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 6 11,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,8 

 
Σ 52 100 

 
7. Qual o período ideal para a realização das provas bimestrais Resp % 

 
a) 2 dias (média de  ± 4 provas por dia) 1 1,9 

 
b) 3 dias (média de  ± 3 provas por dia) 3 5,8 
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c) 4 dias (média de  ± 2 provas por dia) 10 19,2 

 
d) 5 dias = 1 semana  16 30,8 

 
e) 10 dias = 2 semanas (este é o regime atual da Facce) 22 42,3 

 
Σ 52 100 

 
8. O Projeto Pedagógico do curso é divulgado. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 42,3 

 
b) Concordo Parcialmente 18 34,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 9,6 

 
d) Discordo Parcialmente 6 11,5 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 
9. As atividades de pesquisa da Instituição são conhecidas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 34,6 

 
b) Concordo Parcialmente 21 40,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 15,4 

 
d) Discordo Parcialmente 4 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 
10. A carga horária do curso é adequada para sua aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 31 59,6 

 
b) Concordo Parcialmente 16 30,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 4 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 52 100 

 
11. A Coordenação está sempre presente às atividades do dia a dia do curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 55,8 

 
b) Concordo Parcialmente 11 21,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 7,7 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,8 

 
Σ 52 100 

 
12. Não tenho dificuldade de acessar a coordenação pedagógica. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 37 71,2 

 
b) Concordo Parcialmente 8 15,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 

13. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
em geral, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 35 67,3 

 
b) Concordo Parcialmente 8 15,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 7,7 

 
Σ 52 100 
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14. O(A) coordenador(a) do curso atende bem quanto a esclarecimentos e orientações 
sobre o TCC, quando você os solicita. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 29 55,8 

 
b) Concordo Parcialmente 7 13,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 9 17,3 

 
d) Discordo Parcialmente 4 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,8 

 
Σ 52 100 

 
15. Quanto a atuação do(a) coordenador(a) do curso, podemos afirmar: Resp % 

 
a) Sua atuação contribui muito para o aumento da qualidade do ensino superior 34 65,4 

 
b) Sua atuação contribui pouco para o aumento da qualidade do ensino superior 15 28,8 

 
c) Sua atuação não contribui para o aumento da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
d) Sua atuação contribui pouco para a queda da qualidade do ensino superior 3 5,8 

 
e) Sua atuação contribui muito para a queda da qualidade do ensino superior 0 0,0 

 
Σ 52 100 

 

16. Os recursos de infra-estrutura da biblioteca colocados à sua disposição para o 
desenvolvimento da disciplina são adequados Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 12 23,1 

 
b) Concordo Parcialmente 17 32,7 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 10 19,2 

 
e) Discordo Totalmente 11 21,2 

 
Σ 52 100 

 
17. A biblioteca conta com pessoal de apoio suficiente para lhe dar atendimento Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 42,3 

 
b) Concordo Parcialmente 14 26,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 7,7 

 
d) Discordo Parcialmente 4 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 8 15,4 

 
Σ 52 100 

 

18. Os funcionários da biblioteca prestam atendimento/orientação compatível com as 
necessidades que você tem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 25 48,1 

 
b) Concordo Parcialmente 14 26,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 4 7,7 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 4 7,7 

 
Σ 52 100 

 

19. Você encontra na biblioteca os livros/textos indicados nas bibliografias das disciplinas 
com facilidade Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 8 15,4 

 
b) Concordo Parcialmente 20 38,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,8 

 
d) Discordo Parcialmente 11 21,2 

 
e) Discordo Totalmente 10 19,2 

 
Σ 52 100 

 
20. A biblioteca conta com espaço físico suficiente para estudo e consulta. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 18 34,6 

 
b) Concordo Parcialmente 18 34,6 
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c) Não Concordo nem Discordo 4 7,7 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 7 13,5 

 
Σ 52 100 

 

21. A biblioteca possui ambiente iluminado, tranqüilo e compatível para seus estudos, 
pesquisas e consultas. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 21 40,4 

 
b) Concordo Parcialmente 18 34,6 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 6 11,5 

 
e) Discordo Totalmente 7 13,5 

 
Σ 52 100 

 

22. O material de laboratório (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) em geral é suficiente 
para o processo ensino-aprendizagem Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 26 50,0 

 
b) Concordo Parcialmente 14 26,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 9,6 

 
d) Discordo Parcialmente 4 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,8 

 
Σ 52 100 

 

23. Utiliza e manipula os recursos materiais dos laboratórios (anatomia,odonto,eng 
alimentos,etc...)  . Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 30 57,7 

 
b) Concordo Parcialmente 13 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 9,6 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,8 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 

24. Os horários de utilização dos laboratórios (anatomia,odonto,eng alimentos,etc...) são 
compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 46,2 

 
b) Concordo Parcialmente 15 28,8 

 
c) Não Concordo nem Discordo 5 9,6 

 
d) Discordo Parcialmente 5 9,6 

 
e) Discordo Totalmente 3 5,8 

 
Σ 52 100 

 
25. As condições de iluminação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 30 57,7 

 
b) Concordo Parcialmente 13 25,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 3 5,8 

 
d) Discordo Parcialmente 2 3,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 7,7 

 
Σ 52 100 

 
26. As condições de ventilação na sala de aula do curso são adequadas Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 38 73,1 

 
b) Concordo Parcialmente 10 19,2 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 1 1,9 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,8 
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Σ 52 100 

 

27. As salas de aula do curso possuem condições físicas adequadas (quadro de aviso, 
carteiras, mesa do professor, circulação) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 28 53,8 

 
b) Concordo Parcialmente 14 26,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 2 3,8 

 
d) Discordo Parcialmente 4 7,7 

 
e) Discordo Totalmente 4 7,7 

 
Σ 52 100 

 
28. Existem ruídos no campus que prejudicam o desempenho de suas atividades Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 20 38,5 

 
b) Concordo Parcialmente 21 40,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,8 

 
e) Discordo Totalmente 7 13,5 

 
Σ 52 100 

 
29. Os banheiros e lavabos da universidade são limpos e adequados ao uso Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 17 32,7 

 
b) Concordo Parcialmente 14 26,9 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 13 25,0 

 
e) Discordo Totalmente 7 13,5 

 
Σ 52 100 

 
30. O serviço de segurança interna do campus lhe inspira confiança Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 11 21,2 

 
b) Concordo Parcialmente 9 17,3 

 
c) Não Concordo nem Discordo 8 15,4 

 
d) Discordo Parcialmente 7 13,5 

 
e) Discordo Totalmente 17 32,7 

 
Σ 52 100 

 

31. Os corredores da universidade são de fácil acesso (iluminados, ventilados e com 
corrimão) Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 22 44,0 

 
b) Concordo Parcialmente 21 42,0 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 2,0 

 
d) Discordo Parcialmente 6 12,0 

 
e) Discordo Totalmente 0 0,0 

 
Σ 50 100 

 
32. A Secretaria Geral atende bem quanto a informações, prazos e/ou devoluções. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 46,2 

 
b) Concordo Parcialmente 19 36,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 8 15,4 

 
e) Discordo Totalmente 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 

33. O material de informática (laboratório em cima da praça de alimentação)em geral é 
suficiente para o processo ensino-aprendizagem. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 15 28,8 

 
b) Concordo Parcialmente 21 40,4 
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c) Não Concordo nem Discordo 0 0,0 

 
d) Discordo Parcialmente 8 15,4 

 
e) Discordo Totalmente 8 15,4 

 
Σ 52 100 

 

34. Utiliza e manipula os recursos materiais de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação). Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 24 46,2 

 
b) Concordo Parcialmente 20 38,5 

 
c) Não Concordo nem Discordo 1 1,9 

 
d) Discordo Parcialmente 3 5,8 

 
e) Discordo Totalmente 4 7,7 

 
Σ 52 100 

 

35. Os horários de utilização dos recursos de informática (laboratório em cima da praça 
de alimentação) são compatíveis com a necessidade de utilização de seu curso. Resp % 

 
a) Concordo Totalmente 13 25,0 

 
b) Concordo Parcialmente 21 40,4 

 
c) Não Concordo nem Discordo 10 19,2 

 
d) Discordo Parcialmente 6 11,5 

 
e) Discordo Totalmente 2 3,8 

 
Σ 52 100 

 
36. Qualidade dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 18 34,6 

 
b) Bom 21 40,4 

 
c) Regular 10 19,2 

 
d) Deficiente 2 3,8 

 
e) Péssimo 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 
37. Higiene na apresentação dos alimentos das cantinas. Resp % 

 
a) Ótimo 17 32,7 

 
b) Bom 30 57,7 

 
c) Regular 4 7,7 

 
d) Deficiente 0 0,0 

 
e) Péssimo 1 1,9 

 
Σ 52 100 

 

38. Preços praticados na praça de alimentação, quanto aos alimentos, comparados aos 
preços praticados fora da UNIMES. Resp % 

 
a) Ótimo 2 3,8 

 
b) Bom 5 9,6 

 
c) Regular 22 42,3 

 
d) Deficiente 9 17,3 

 
e) Péssimo 14 26,9 

 
Σ 52 100 
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